

FACI ASIA PACIFIC PTE LTD

BUREAU VERITAS

Certification

1 Merlimau Place, Jurong Island, Singapore 627862

Bureau Veritas Certification certify that the Management System of the above organisation has been audited and found to be in accordance with the requirements of the management system standards detailed below Standards

IPEC PQG-Good Manufacturing Practices

Scope of certification

Manufacturing of Hardfats

Original cycle start date:

Expiry date of previous cycle:

Recertification Audit date:

Recertification cycle start date:

29 January 2014

16 February 2023

03 February 2023

17 February 2023

Subject to the continued satisfactory operation of the organization's Management System, this certificate expires on: **16 February 2026**

Certificate No. SG004404

Version: 01

Revision date: 23 February 2023

Certification Authorit

Local Certification body address: 2 Toh Tuck Link, 02-00 Singapore 596225

Further clarifications regarding the scope and validity of this certificate, and the applicability of the management system requirements, Please call: +65 64197837

Page 1 of 1